



➔ Για τους Πολύτεκνους Αναπληρωτές

• Στην Υπουργό Παιδείας ο Θανάσης Λιούτας

Μ^ε επιστολή του προς την

Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα. Νίκη Κεραμέως, ο Βουλευτής Τρικάλων Θανάσης Λιούτας, μετέφερε προς την Υπουργό το μήνυμα πολλών συμπολιτών μας, πολύτεκνων αναπληρωτών, οι οποίοι με τον Νόμο Γαβρόγλου αδυνατούν να προσληφθούν τελικά ως αναπληρωτές στη Δημόσια Εκπαίδευση. Ο Θανάσης Λιούτας ζήτησε οι πολύτεκνοι αναπληρωτές να μοριοδοτηθούν περισσότερο από ό,τι σήμερα, «πάντοτε κινούμενοι με βάση τις αρχές της



ισότητας και της αξιοκρατίας και με γνώμονα το αίσθημα του δικαίου».

Η επιστολή του Τρικαλινού βουλευτή επισυνάπτεται κάτωθι,

«Αξιότιμη Υπουργέ Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα. Νίκη Κεραμέως,

Αφορμή για την παρούσα επιστολή είναι να θέσω προς ενημέρωσή σας ένα ζήτημα, το οποίο μεταφέρθηκε σε εμένα από πολλούς συμπολίτες μου, πολύτεκνους αναπληρωτές.

Το ζήτημα το οποίο έχει προκύψει έχει σχέση με την εφαρμογή του νόμου 4589/2019, ο οποίος ψηφίστηκε από την Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Όπως πολύ καλά και εσείς γνωρίζετε, με την ισχύ του νόμου αυτού καθίσταται τελικά εξαιρετικά δύσκολη η πρόσληψη των πολύτεκνων αναπληρωτών στη Δημόσια Εκπαίδευση, καθώς έχει ανατραπεί ο τρόπος μοριοδότησής τους.

Το παραπάνω έχει οδηγήσει τους τελευταίους σε αδιέξοδο, καθώς διαπίστωσαν και διαπιστώνουν τον

δραματικό περιορισμό κάθε προοπτικής πρόσληψής τους πλέον στη Δημόσια Εκπαίδευση.

Πιο απλά, πολύτεκνοι γονείς, οι οποίοι βρίσκονται στη λίστα των αναπληρωτών της Δημόσιας Εκπαίδευσης, βρίσκονται εκτός εργασίας, με συνέπεια την αδυναμία τους συντηρήσουν τις οικογένειές τους.

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας ζητήσω οι πολύτεκνοι – αναπληρωτές να μοριοδοτηθούν περισσότερο από ό,τι σήμερα, πάντοτε κινούμενοι με βάση τις αρχές της

και της αξιοκρατίας και με γνώμονα το αίσθημα του δικαίου.

Θα ήθελα να τονίσω, κλείνοντας την επιστολή μου, ότι δικό μου κίνητρο για να γράψω το μήνυμα αυτό προς εσάς, είναι η ανάγκη πίστη μου στην ανάγκη να στηρίζουμε άμεσα και καίρια τους πολύτεκνους της χώρας μας. Η στήριξη αυτή συμβάλλει ευθέως στη στήριξη της οικογένειας και σαφώς της δημογραφικής μας πολιτικής, που ως γνώμονα πάντοτε έχει την επίλυση του κρίσιμου, εξαιρετικά σοβαρού και κλιμακούμενου προβλήματος της υπογεννητικότητας στην Ελλάδα.

Επιπλέον σας επισυνάπτω και το υπόμνημα, το οποίο ο Σύλλογος Πολυτέκνων του Νομού Τρικάλων, πάνω στο συγκεκριμένο ζήτημα, έχει συντάξει και μου έχει κοινοποιήσει.

**Σας ευχαριστώ πολύ,
Με εκτίμηση,
Αθανάσιος Λιούτας
Βουλευτής Ν. Τρικάλων ΝΔ»**

2. Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ Κ ΝΙΚΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .30/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .30/10/2020

Σελίδα: 47



αρθρο

► Του **ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΚΥΡΙΑΖΗ**, συγγραφέα, aristeidis2007@gmail.com

Η επιστροφή της κ. Νίκης Κεραμέως

Αξιότιμη κ. Νίκη Κεραμέως, σας εύχομαι να απαλλαγείτε από τον χαρακτηρισμό «θετική» στον κορονοϊό και να επιστρέψετε «αρνητική», αλλά με θετική διάθεση, στα καθήκοντα της υπουργού, ελπίζοντας ότι κατά την απομόνωσή σας αναλογιστήκατε τα αρνητικά πεπραγμένα σας στο υπουργείο Παιδείας σχετικά με τον συνωστισμό των μαθητών στις αίθουσες διδασκαλίας.

Εφέτος την άνοιξη στο πρώτο κύμα της πανδημίας, παντού σε επαρχία και Αθήνα, ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων, σπάσατε σε μικρότερα τα μεγάλα τμήματα όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων και έτσι αυτά λειτούργησαν με 15 το πολύ μαθητές, μέρα παρά μέρα και εναλλάξ, με τους μισούς Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή και τους υπόλοιπους Τρίτη και Πέμπτη.

Ομως επίσης εφέτος, μεσούντος του κορονοϊού, αντί σε συνεργασία με τους συλλόγους εκπαιδευτικών, γονέων και εκπροσώπους των δήμων να εκμεταλλευθείτε τις καλοκαιρινές διακοπές των μαθητών και να αναζητήσετε κενές αίθουσες διδασκαλίας, οι οποίες υπάρχουν σε πολλά σχολεία στην επαρχία λόγω της συνεχιζόμενης από χρόνια υπογεννητικότητας και εσωτερικής μετανάστευσης, ή νέες αίθουσες στην Αθήνα διπλανών σε σχολεία κτιρίων, κενών λόγω των μνημονίων της δεκαετίας που πέρασε, εισηγηθήκατε στη Βουλή και οι βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας ψήφισαν την αύξηση του από το 2019 θεσμοθετημένου μέγιστου αριθμού μαθητών στα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά από 22 σε 25, αποδεχόμενη τις

αντιεπιστημονικές θέσεις ελάχιστων ειδικών που καταλαμβάνοντας θέσεις πολιτικής προστασίας πρότειναν, χάριν της προστασίας της πολιτικής, να παρακολουθούν το πολύωρο ωρολόγιο πρόγραμμα 25 μαθητές ανά τμήμα αντί της πρότασης των εκπαιδευτικών για 15 και μάλιστα κόντρα στην εισήγηση του εκπροσώπου της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων, καθηγητή Σωτήρη Τσιόδρα, ο οποίος υποστήριξε από τηλεοράσεως ότι αποτελεί προϋπόθεση «η απόσταση (1 με 2 μέτρα) μεταξύ των θρανίων, διπλών ή μονών, πάντως με έναν μαθητή».

Τις μέρες αυτές που ο αριθμός των κλειστών τμημάτων και σχολείων λόγω κρουσμάτων κορονοϊού σε εκπαιδευτικούς και μαθητές ολοένα αυξάνει, απαραίτητο και αναγκαίο είναι αμέσως μετά την επιστροφή σας στο υπουργείο Παιδείας να επιτρέψετε σε όσα σχολεία έχουν κενές αίθουσες να τις εκμεταλλευθούν, δίνοντας παράλληλα εντολή για αναζήτηση επιπλέον αιθουσών ώστε όλες οι εκπαιδευτικές βαθμίδες να λειτουργούν με τμήματα 15 το πολύ μαθητών, κατανοώντας ότι η οκτάωρη παραμονή νηπίων, παιδιών και εφήβων με τη συνεχή χρήση μάσκας στα Ολοήμερα Νηπιαγωγεία ή στα πλέον των έξι ωρών διδασκαλίας Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια με 25 και άνω μαθητές ανά τμήμα είναι αδύνατον να λειτουργήσει ακίνδυνα, ιδιαίτερα τον χειμώνα σε κλειστές αίθουσες και ανοικτές αυλές.

Υστερόγραφο: Αφιερωμένο εξαιρετικά στην πεντάχρονη εγγονή μου, την Αρτεμη, μαθήτριά Ολοήμερου Νηπιαγωγείου, και στον δωδεκάχρονο ανεψιό μου Πέτρο, μαθητή Πρώτης Γυμνασίου!